

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant: Bc. Hana Němcová
Název práce: Plavecká úroveň uchazečů o studium na FTVS UK
Vedoucí práce: Mgr. Jitka Pokorná
Cíl práce: Cílem práce bylo posouzení úrovně uchazečů o studium tělovýchovných oborů na Fakultě tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy v letech 2008-2019.

Téma připravenosti studentů ke studiu je dlouhodobě diskutováno napříč sportovními katedrami FTVS UK. Zvolenou problematiku diplomové práce lze proto v této souvislosti hodnotit velmi pozitivně. Objektivizaci výsledků a vypovídající hodnotu náhledu na plaveckou úroveň uchazečů o studium na FTVS UK navíc podporuje velké množství dat z období posledních 12 let, které se staly předmětem šetření a zachytily nejen aktuální plaveckou úroveň, ale především tolik diskutovaný trend plavecké úrovně uchazečů. Přidanou hodnotou práce je volba několika směrů pohledu na vlastní posouzení plavecké úrovně uchazečů, například z hlediska dosahování časů, získaných bodů, mužů a žen, volby plaveckých způsobů a dalších charakteristik.

Diplomatka si téma práce zvolila sice po změně tématu, nicméně k řešení práce přistoupila velmi zodpovědně, se zájmem a se snahou velmi zajímavého zpracování. Určitě zde velkou roli sehrála i osobní aktivní angažovanost autorky práce v plavecké praxi jako lektorky plavání.

Autorka práce si ve shodě s problémem a výzkumnými otázkami stanovila cíl práce a vyslovila postupové úkoly práce. Data potřebná pro realizaci šetření získala diplomatka z oficiálních archivních elektronických a listinných dokumentů katedry plaveckých sportů FTVS UK, která práci zaštiťuje jako pracoviště. Vzhledem k období 12 let a počtu uchazečů v jednotlivých letech se jednalo o velmi rozsáhlý soubor dat, který vyžadoval v úvodu šetření časově náročné a pečlivé třídění dat pro jednotlivé roky, z kterých pak autorka práce vycházela ve zvolených náhledech posouzení ve výsledkové části.

Obsah a rozsah práce, včetně proporcionality jednotlivých částí, vyhovují požadavkům diplomové práce. Teoretické zázemí odpovídá tématu práce. Výsledková část v logické návaznosti naplňuje vytýčený cíl práce a dokládá schopnost diplomatky pracovat s daty. Diskuse a závěr potvrzují velkou orientaci diplomatky v řešené problematice a její schopnost hodnotit získané výsledky v kontextu její diplomové práce, ale i v souvislostech šetření jiných autorů. Formální zpracování diplomové práce nevykazuje závažnější nepřesnosti.

Spolupráce s diplomatkou probíhala při řešení práce kontinuálně a bezproblémově, vyzdvihnout lze její kreativní aktivitu při vlastním zpracování dat pro výsledkovou část, ve které prokázala dostatečným vhléd do šetřené problematiky.

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: výborně

Diskusní otázka: Na základě výsledků Vaší práce: Jak byste zhodnotila nastavení současných požadavků talentových zkoušek na UK FTVS?

Praha 12. 1. 2022
datum a místo vyhodnocení posudku

Jitka Pokorná
podpis vedoucího diplomové práce